Programa del curso de Artes Visuales 

Descripción del curso  
Artes Visuales está diseñado para equipar a los estudiantes con habilidades de diseño esenciales aplicables en varias clases derivadas de esta materia optativa. Los estudiantes explorarán el entorno del estudio de arte, profundizarán en la historia del arte y se familiarizarán con los materiales y técnicas de arte. Esta clase enfatizará la composición, los elementos y los principios del diseño, estableciendo una base sólida para una mayor exploración en las artes visuales.
Objetivos del curso  
Los estudiantes obtendrán conocimientos básicos e intermedios de las artes visuales a través de:
· Exploración de un cuaderno de bocetos
· Talleres semanales
· Proyectos prácticos

Los estudiantes también identificarán su interés en seguir la carrera de artes visuales. Los caminos disponibles incluyen 2D, 3D o una combinación de ambos, que culminan con la oportunidad de tomar la sección AP para obtener créditos universitarios. Los estudiantes pueden solicitar ser aceptados en AP o ser seleccionados por el profesor. Esto requiere que el estudiante tenga una gran asistencia y calificaciones aprobatorias en otros cursos. El estudiante también tiene que demostrar la capacidad de producir el contenido que se requiere de la clase de estudio AP.
Materiales requeridos
· Lápices
· Cuaderno de bocetos con borde en espiral
· Borradores
Materiales opcionales
· Caja pequeña para suministros personales
· Pinceles
· Bolígrafos de gel



Política de calificación  
La calificación se asignará de la siguiente manera:
40% Evaluaciones formativas
60% Cuotas sumativas

[bookmark: _GoBack]El curso está estructurado en dos secciones de 9 semanas. A los estudiantes se les permite rehacer proyectos para una calificación superior hasta el límite de 9 semanas, también se les permite entregar el trabajo faltante. La fecha límite para que el trabajo se entregue será una semana antes de la fecha límite de 9 semanas. Esto le dará tiempo suficiente para calificar. Todos los trabajos deben enviarse en la carpeta de Schoology fotografiándolos y cargándolos. Cada proyecto/tarea debe incluir el nombre del estudiante en la esquina inferior derecha; De lo contrario, se deducirán 5 puntos.

Todos los trabajos de maquillaje deben entregarse una semana antes de que finalice el semestre.
No se aceptará ningún trabajo a medio terminar; Todas las actividades/proyectos deben completarse en clase.
Las entregas tardías incurrirán en una deducción de 5 puntos en Infinite Campus antes de calificar.
Examen final
Habrá un examen para esta clase como todas las demás clases al final del semestre para aquellos que no estén exentos. Consistirá en el vocabulario aprendido a lo largo del semestre y escrito en el cuaderno de bocetos junto con algunas habilidades de dibujo simples sobre el valor y la perspectiva.

Políticas y expectativas de la clase  

· Mantenga un espacio de estudio limpio y organizado.
· Colabore con sus compañeros para devolver los materiales usados.
· Utilice los materiales solo con permiso.
· Siga las reglas del aula con respecto al uso del teléfono celular:
· Los teléfonos celulares deben colocarse en las ranuras designadas al ingresar a la habitación.
· Un carrito de iPad estará disponible para la investigación y la presentación de trabajos.
· Se publicará en la pared una lista de reglas adicionales para el uso de teléfonos celulares junto con otros procedimientos del aula.

Este plan de estudios sirve como guía para que los estudiantes y los padres comprendan las expectativas y requisitos del curso. Al seguir estas pautas, los estudiantes pueden mejorar su éxito y disfrute en el curso de Artes Visuales.

